
ZAJEDNIČKI SVEUČILIŠNI SPECIJALISTIČKI STUDIJ

„MENADŽMENT ZDRAVSTVENIH ORGANIZACIJA“



Svrha zajedničkog sveučilišnog specijalističkog studija

Menadžment zdravstvenih organizacija Ekonomskog i Medicinskog

fakulteta Sveučilišta u Splitu jest unaprjeđenje menadžerskih

znanja i vještina zaposlenika u zdravstvenom sektoru te ostalih

polaznika koji žele steći nove i unaprijediti postojeće kompetencije

u području upravljanja u zdravstvu.  

Sadržaj i način izvođenja studija pomno su osmišljeni kako bi

osigurali visoku razinu povezanosti teorijskih i praktičnih sadržaja

što se postiže obradom brojnih praktičnih primjera i metoda

rješavanja realnih poslovnih situacija. Važna dimenzija studija jest i

razvoj samostalnosti polaznika za primjenu stečenih

menadžerskih znanja i vještina u zdravstvu. Uz to, studijski

program se kontinuirano prilagođava potrebama na tržištu kako bi

bio relevantan za stjecanje potrebnih kompetencija. 

Studijski program ovog zajedničkog studija kreiran je za postojeće

i buduće upravljačke kadrove svih menadžerskih razina, u javnim i

privatnim zdravstvenim organizacijama. Proučavanjem ključnih

menadžerskih procesa i metoda koje se mogu implementirati u

poslovne sustave u zdravstvu, studij polaznicima omogućuje

stjecanje znanja i vještina potrebnih za efikasno upravljanje

zdravstvenim organizacijama u uvjetima suvremenog, iznimno

složenog i promjenjivog okruženja.

O STUDIJU



Prvi semestar
1 Polaznici pohađaju četiri obvezna predmeta iz područja

ekonomike zdravstva, upravljanja poslovanjem, pravne

regulative i računovodstva u zdravstvenim organizacijama. Uz

obvezne predmete, svaki polaznik bira dva izborna predmeta

iz područja ekonomije, prava i medicine u zdravstvenim

organizacijama.

2 Polaznici pohađaju dva obvezna predmeta iz područja

upravljanja kvalitetom i strateškog upravljanja u zdravstvenim

organizacijama. Uz obvezne predmete, svaki polaznik bira dva

izborna predmeta iz područja ekonomije, prava i medicine u

zdravstvenim organizacijama.

STRUKTURA I SADRŽAJ STUDIJA
Zajednički sveučilišni specijalistički studij traje 1 godinu (2 semestra). Završetkom

studija stječe se 60 ECTS bodova i akademski naziv specijalista/ice menadžmenta

zdravstvenih organizacija (spec. oec.).

Studij se po semestrima izvodi na sljedeći način:

Drugi semestar



Tijekom prvog semestra polaznici slušaju obvezne i

odabrane izborne kolegije i polažu ispite. Tijekom

drugog semestra, polaznici biraju mentora te

dogovaraju temu specijalističkog rada iz užeg područja

specijalizacije čime počinje postupak mentoriranja

polaznika. 

Nakon ispunjenja svih obvezna na studiju i dovršetka

specijalističkog rada, polaznici predaju specijalistički rad

na ocjenu. Nakon pozitivne ocjene rada od strane

stručnog Povjerenstva, polaznici izlaze na javnu obranu

specijalističkog rada. Uspješnom obranom rada pred

Povjerenstvom, polaznici završavaju studij i stječu

akademski naziv specijalista/ce menadžmenta

zdravstvenih organizacija.

OBVEZE POLAZNIKA



UVJETI UPISA

završen diplomski studij u trajanju od 5 godina (kojim je stekao

najmanje 300 ECTS bodova), odnosno dodiplomski studij u trajanju

od 4 godine na ekonomskom ili drugom srodnom fakultetu,

završen diplomski studij u trajanju od najmanje 5 godina (kojim je

stekao najmanje 300 ECTS bodova), odnosno dodiplomski

sveučilišni studij u trajanju od najmanje 4 godine iz drugih polja, pri

čemu pristupnici moraju položiti određeni broj razlikovnih

predmeta,

završen stručni diplomski studij uz polaganje razlikovnih predmeta

koje određuje visoko učilište odnosno uz najmanje pet godina

radnoga staža u području izvođenja studija,

poznavanje engleskog jezika u mjeri neophodnoj za uspješno

korištenje stručne i znanstvene literature,

odgovarajuće profesionalno iskustvo u zdravstvenom sektoru je

dodatna prednost. 

Na sveučilišni specijalistički studij mogu se upisati državljani Republike

Hrvatske i strani državljani uz sljedeće uvjete:

Pravo na upis ima i osoba koja je završila sveučilišni studij u

inozemstvu i kojoj je u posebnom postupku izvršeno akademsko

priznavanje diplome ili razdoblje studija u inozemstvu.

Za upis nove generacije polaznika raspisuje se javni natječaj za upis

koji se objavljuje na internet stranicama i društvenim mrežama

Ekonomskog i Medicinskog fakulteta te javnim glasilima. 

POLITIKA UPISA

UPISI I NATJEČAJI



prijavu i zaprimanje cjelokupne dokumentacije svih kandidata,

inicijalno rangiranje kandidata temeljem prosječne ocjene svih

prethodno završenih studija, profesionalnog radnog iskustva u

zdravstvenom sektoru te aktivnog znanja engleskog jezika (prema

Odluci o kriterijima i postupku upisa na Studij),

intervjue s kandidatima (po potrebi),

objavu konačne rang-liste kandidata kvalificiranih za upis te

donošenje odluke i obavještavanje kandidata o rezultatima natječaja.

Koraci koje obuhvaća proces selekcije prijavljenih kandidata uključuju:

PROCES PRIJAVE I UPISA KANDIDATA

https://www.efst.unist.hr/Portals/0/Docs/pds/Odluka%20kriteriji%20MZO.pdf


Specijalistički studij zahtjevan je pothvat koji, osim predanosti

samih polaznika, zahtijeva i odgovarajuću podršku u formi

infrastrukture i resursa institucije koja studij izvodi.  

Sa zadovoljstvom ističemo kako Ekonomski fakultet na

knjižničnom prostoru od ukupno 1000 m2 nudi više od 30.000

bibliografskih jedinica i 150 naslova domaćih i inozemnih

časopisa koje polaznici mogu koristiti tijekom studija. Osim

navedenog, knjižnični fond čine i doktorski, magistarski i

diplomski radovi koji su obranjeni na Fakultetu, te niz

enciklopedija, rječnika i priručnika.

Pored tiskanoga fonda, ističemo i elektroničke izvore, kojima je

pristup osiguran preko CARNeta i Centra za online baze

podataka, a koji uključuju baze podataka, elektroničke

časopise i knjige koje je Ministarstvo znanosti i obrazovanja

omogućilo hrvatskoj akademskoj i istraživačkoj zajednici.

Elektronički izvori obuhvaćaju velike bibliografske servise i

baze podataka kao što su Thomson Reuters, AMADEUS,

EBSCO, EMERALD, ELSEVIER, HRČAK, PROQUEST i dr.

PODRŠKA POLAZNICIMA

https://www.efst.unist.hr/o-fakultetu/fakultet/knjiznica/baze-podataka


mogućnosti aktivnog sudjelovanja na znanstvenim i stručnim skupovima

temeljem poziva koje nam upućuju organizatori znanstvenih skupova,

uključivanje polaznika u istraživačke grupe i znanstveno-istraživačke projekte koji

se financiraju iz unutarnjih ili vanjskih izvora financiranja,

mogućnost članstva u Hrvatskoj udruzi menadžera u zdravstvu osnovane u

Splitu.

Osim pristupa elektroničkim bibliografskim servisima i bazama podataka, Ekonomski

i Medicinski fakultet svojim polaznicima osiguravaju različite oblike institucijske

potpore u istraživanju i razvoju njihovih karijera, od kojih se posebno ističu:

Studentima su na raspolaganju digitalne i tiskane publikacije iz područja zdravstva i

ekonomije, pristup svjetskim bazama podataka i pomoć u pretraživanju i dohvaćanju

literature potrebne za učenje i istraživanje. Podizanje razine digitalne i informacijske

pismenosti, uređivanje i održavanje znanstvenih profila, upoznavanje s pravilima

znanstvene komunikacije osigurava se putem različitih oblika učenja i korištenjem

informacijskih izvora na web stranicama knjižnica Ekonomskog fakulteta i

Medicinskog fakulteta u Splitu. U procesu produkcije seminarskih i završnih radova

posebna se važnost pridaje akademskoj čestitosti putem provjere autentičnosti

radova i edukacije o pravilima znanstvene bibliografije.

PODRŠKA POLAZNICIMA



ISKUSTVA POLAZNIKA

Upis na zajednički sveučilišni specijalistički studij "Menadžment
zdravstvenih organizacija" Ekonomskog i Medicinskog fakulteta pokazao
se kao izvrsna odluka! Organizacija i način izvođenja nastave te dinamika
polaganja ispita maksimalno su prilagođeni ograničenim vremenskim
mogućnostima polaznika koji su već okupirani profesionalnim i privatnim
obvezama. Nastavni sadržaji su zanimljivi, a način izvođenja nastave
potiče polaznike na aktivno sudjelovanje kroz konstruktivne rasprave i
razmjenu iskustava. Sve navedeno doprinijelo je da se među nama
polaznicima razvije međusobna povezanost i kolegijalnost te spremnost
na timski rad i suradnju i izvan učionice što smatram dodanom vrijednosti
ovog studija.

Natalia Cotić
Voditeljica Ureda dekana
Medicinski fakultet, Split

Praktičnim studijskim projektima i stvarnim primjerima iz prakse,
usavršio sam vještine analize podataka i donošenja strategijskih
odluka, što mi je od velike pomoći u rješavanju kompleksnih
izazova i optimizaciji poslovnih procesa. Također, imao sam priliku
proširiti svoju mrežu profesionalnih kontakata kroz suradnju s
kolegama iz različitih zdravstvenih ustanova, što mi pruža
mogućnost razmjene ideja i najbolje prakse. Studij me osnažio da
prepoznam i rješavam organizacijske izazove te da budem
proaktivan u identificiranju mogućnosti za poboljšanje rada IT
službe i ukupne učinkovitosti bolnice. Konačno, ovaj studij mi je
omogućio širu perspektivu i interdisciplinarni pristup, što je
ključno za uspješno suradnju s različitim odjelima i stručnjacima u
bolnici te za postizanje sinergijskih rezultata u ostvarivanju
zajedničkih ciljeva.

Šime Goreta
Voditelj Službe za informatiku

KBC Split
 



Ovaj studijski program zaista ostvaruje ciljeve definirane planom i
programom - omogućava stjecanje teorijskih i praktičnih znanja
potrebnih za uspješno upravljanje zdravstvenim organizacijama.
Izazovima javnog i privatnog sektora pristupa se multidisciplinarno
kroz problemske zadatke. Izvrstan odabir profesora i gostujućih
predavača, zanimljivi predmeti, poticajna atmosfera, grupni rad,
razmjena iskustava profesora i polaznika, samo su neki od razloga
zašto se veselim svakom predavanju. Najveća je vrijednost ovoga
studija što su se sva stečena znanja i vještine već tijekom prvog
semestra pokazala kao primjenjiva i učinkovita!

Maja Matas
Koordinatorica poslovanja
Poliklinika Stradivari d.o.o. / Stradivari trade d.o.o.

ISKUSTVA POLAZNIKA

Ovaj studij je izvrsna prilika za upoznavanje kolega iz zdravstvenog
sustava te dijeljenje vlastitih iskustva i učenje iz njihovih. Profesori
su svjesni naših poslovnih obaveza te nam svojom fleksibilnošću
maksimalno izlaze u susret kako bi što lakše i uspješnije završili
studij.

Zdenka Nižić
Referent nabave i marketinga

Zdravstvena ustanova ljekarna "Dubrovnik"

Studiranje na ovom studiju je više od same edukacije, radi se o
primjenjivom znanju i vještinama za suočavanje s izazovima u
zdravstvenom sustavu. Atmosfera je ugodna, profesori su
pristupačni te sam upoznala puno zanimljivih ljudi!

Nives Pezer
Pomoćnica ravnatelja za pravne poslove
Opća bolnica Dubrovnik



Studij donosi novo iskustvo multidisciplinarne perspektive,
interaktivnu nastavu, suradnju stručnjaka znanstvene zajednice i
praktičnih iskustava sa različitih upravljačkih razina u
zdravstvenim organizacijama. Od neprocjenjive je važnosti i
povezivanje, networking, sa vodećim profesionalcima iz struke. 
Smatram kako je važno da svi koji sudjeluju u upravljanju
zdravstvenim organizacijama, bez obzira radi li se o privatnom ili
javnom sektoru, prolaze istu specijalističku edukaciju kao što je
ovaj specijalistički studij, kako bi ostvarili potreban oblik
međusobne kompatibilnosti. To je temeljni preduvjet za suradnju i
funkcioniranje cijelog zdravstvenog sustava.

Željana Podrug
Direktorica Poliklinike Med Point d.o.o. 

ISKUSTVA POLAZNIKA

Ovaj studij pruža uvid u funkcioniranje zdravstvenog sustava te
koliko je izazovno biti menadžer jedne zdravstvene organizacije,
bilo državne ili privatne. Sviđa mi se što su predavanja osmišljena
na način koji nam omogućuje razmjenu iskustava i konstruktivne
rasprave kako bismo međusobno upotpunili iskustva budući da se
bavimo različitim područjima zdravstva i ekonomije. Također potiče
nas na timski rad i suradnju, a sama organizacija predavanja i
provjere znanja ne utječe na naše poslovne obveze. Svakako bih
preporučila upis ovog studija, posebno onima koji nisu ekonomske
struke jer će kroz ovaj studij steći uvid i u tu komponentu koja je
neophodna za vođenje institucije. 

Sanja Poljak
Tajnica pročelnika

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija, Split



Izuzetno sam zadovoljna organizacijom studija, nastavom i
profesorima! Interaktivni pristup u nastavi otvara nam nove
okvire za rješenja problema s kojima se svakodnevno susrećemo
u poslu unutar zdravstvene djelatnosti. Studij bi preporučila
svima onima koji žele proširiti znanja o upravljanju u
kompleksnom zdravstvenom sustavu, a koji će bilo na sadašnjim
ili budućim pozicijama moći kvalitetno odgovoriti na sve izazove s
kojima se susrećemo u zdravstvu.

ISKUSTVA POLAZNIKA

Svjetlana Stazić
Ravnateljica Stomatološke poliklinike, Split

Ovaj studij je primjer modernog poučavanja gdje se koriste
interaktivna predavanja individualno i grupno. Predavači su
jako susretljivi i spremni na suradnju. Osim toga, vrijeme
održavanja predavanja je prilagođeno poslovnim obvezama
što uvelike olakšava pohađanje nastave. 

Ivana Samardžić
Voditeljica Službe za ekonomsko-financijske poslove

KBC Split
 

Studiranje na ovom studiju se pokazalo kao izvrsna odluka! Prije
svega želim istaknuti profesionalan, korektan i susretljiv odnos
profesora prema studentima. Predavanja su zanimljiva,
dinamična i interaktivna, a o temama se raspravlja sa svih
aspekata kako ekonomskog, pravnog, medicinskog, etičkog, itd, a
studij je organiziran na način da se bez problema mogu uskladiti
profesionalne obveze, predavanja i ispiti.

Marina Rubić
Voditeljica Službe za unutarnju reviziju
KBC Split



KONTAKTI
Centar za poslijediplomske studije
E-mail: pds@efst.hr 
Tel: 021 430 720

VODITELJICA CENTRA

MARINA KATIĆ SMOLJO, MAG. OEC.

Ured: 347 / III. kat Aneksa
E-mail: mkatic@efst.hr 
Tel: 021 430 720

PROF. DR. SC. BIOMED.  KATARINA VUKOJEVIĆ, DR. MED.

Ured: dekanat Medicinskog fakulteta u Splitu
E-mail: katarina.vukojevic@mefst.hr
Tel: 021 557 903

IZV. PROF. DR. SC. ŽELJKO MATELJAK

Ured: 324
E-mail: zeljko.mateljak@efst.hr
Tel: 021 430 748

VODITELJ STUDIJA

SUVODITELJICA STUDIJA

mailto:zeljko.mateljak@efst.hr

